



По факту гибели людей при пожаре возбуждено уголовное дело



9 января 2021 года после тушения пожара в доме и постройках по улице Тракторной поселка Боровский Тюменского района были обнаружены тела семи человек.

По данному факту следственными органами СК России по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следователями и криминалистами в настоящий момент проводится осмотр места происшествия, а также другие следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

09 Января 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1528229>